

# **Международный Зимний Форум «INVEST in TATARSTAN»**

14-15 декабря состоялся Международный Зимний Форум "INVEST in TATARSTAN 2012", ставший завершающим этапом крупной PR-кампании, направленной на продвижение бренда Татарстана в мировых масштабах. В рамках мероприятия Премьер-министр РТ Ильдар Халиков выступил на панельной дискуссии.

Международный форум был организован Агентством инвестиционного развития РТ при участии Корпорации развития РТ и проходил на базе горнолыжного спортивно-оздоровительного комплекса «Казань».

Более 100 зарубежных и отечественных инвестиционных компаний, частные инвесторы, международные СМИ, бизнес-делегации США, Великобритании, Германии, Австрии, Китая и ряда других стран, представители крупных предприятий Республики Татарстан приняли участие в мероприятии.

В рамках форума представителей международного бизнес сообщества познакомили с инвестиционными возможностями Татарстана. Было рассказано об экономическом и промышленном потенциале республики, механизмах инвестирования в РТ, площадках инфраструктуры - ОЭЗ «Алабуга», КИП «Мастер» и других.